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Popma OlEHOYHOTO JTHCTA

Hara nposejienus nposepku: 714 032021~ : ) ¢ 4
VIHMUMaTHBHAS IPyTINa, MPOBOAMBIIAN NPOBEPEY; [*?f?(?%**@@ EA liupeerseqC A.
/ ky'fé_o Besipeo O. A

Bonpoc | Ma/mer

VimeeTcs Jii B Opranu3aiid MeHio?

A) pa, A BCeX BO3PACTHRIX TIPYNHN M PEXUMOB (BYHKIMOHHPOBAHHAS R
OpraHM3aluH =

b) na, Ho Ge3 yueTa BO3paCTHRIX IPYIIL

B) ner

BeIBEIIEHO /TH UHKIHIHOE MEHIO JUIS 03HAKOMJIEHHS POAUTENeH | neTei ?

A) na

B) ner

BBIBEIIEHO JIH €XeTHEBHOE MEHIO B yI0GHOM JUTA 03HAKOMIEHHS ponUTene u aereit
mecte 7

A) na Aa_

b) ner

B MEHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPEI Oumron?

A) 1a, 10 BCeM IHSM 7P

B) HeT, UMEIOTCS IOBTOPHI B CMEXHBIE JIHH

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeIneHHsie 01013 B 1IPOIyKThI

A) na, o BCEM IHAM

B) HeT, HUMEIOTCS TOBTOPHI B CMEKHBIE THH

CooTBercTBYET JTH PErNAMEHTHPOBAHHOE LHK/IHYHBIM MEHIO KONHYECTBO IPHEMOB TTHIIH
PeMHUMY DYHKUHOHHPOBAHUSA OPranu3almu?

A) na R4

b) Her

EcThb 714 B Opranm3alMy NpUKas 0 CO3JaHHK H nopsske paboTe 6pakepakHol KoMuccHn?

A) ma R _

B) ner

Ot Bcex i napTHii NPHTOTOBAEHHBIX G110/ CHEMAETCH Gpakepax?

A) na Qg

B) Her

Beisnanucs mu GaxTsl He JOMycKa K peanusanun 6o ¥ NPOAYKTOB 110 Pe3y/IbTATaM
paboTs! GpakepaxkHO# KOMACCHH (3a IepHO. He MeHee Mecsna)?

A) HET e

b) na

10

Co3zians! 4 yCIOBHA VIS OPraHH3alMy NUTAHNS JeTell ¢ yaeroM ocobennocTelt
310poBbs (caxapHeii quaber, mumersie aurepruu)?

A) na Ra_

b) mer

11

IlposonuTcs v ybopka noMeIeHni mocie KaKaoro npeMa nHmm?

A) na ; he

b) ner

12

Kayectsenno mm npopeaena ybopka noMemieHui 11 IPUEMa UM Ha MOMEHT paboThl
KOMMCCHH?

A) na |




14

B) et ‘ [

13

Oﬁuapymmmcb JIH B IOMEIIEHHAX /1 NpHeMa IMHIIMH HACCKOMBIC, TPRI3YHEL H CJIEAB]

HX JKH3HeNeaTeNbHOCTH?
A) Het '

-

B) na

14

Co31aHBbl /1A YCIOBHSA I COOMOACHHA ACTEMH TIPABHII THYHON IHIHEHBI?

A) na

R

b) ner

15

BhIABIANACH JIH 3aMeYaHus K COOMONSHHIO IETHMH TPABHJI JIMYHOH Ir'HrueHsl?

A) et

g

b) na

16

BEISBIANMCH JIH NIPH CPABHEHHM PeaTn3yeMOro MEHIO C YTBepKACHHBIM MEHIO (aKThI

HCKITIOYEHHS OTAENLHBIX OO 3 MEHIO ?

A) HET

Hey

b) na

17

Wmenu v ¢aKThl BbLIAYM JETAM OCTHIBUICH MHIK 7

A) Her

2%

b) na




